

PRESSEMITTEILUNG

Verleihung der Wellness Aphrodite anlässlich der BEAUTY FORUM MÜNCHEN

Karlsruhe, 27. Januar 2010 - Die Branchenauszeichnung für Wellnesshotels im deutschsprachigen Europa, die Wellness Aphrodite, wird 2010 zum ersten Mal in Kooperation mit BEAUTY FORUM, dem Fachmagazin für die professionelle Kosmetik und der renommierten Fachzeitschrift Top hotel durchgeführt.

Am 16. Oktober 2010 ist es wieder soweit: Als Zeichen höchster Wohlfühlleistung wird im Rahmen der BEAUTY FORUM MÜNCHEN am 16. und 17. Oktober 2010 die Wellness Aphrodite durch Top hotel verliehen. In ihrem 25-jährigen Jubiläum ist die BEAUTY FORUM MÜNCHEN erstmals Austragungsort eines begleitenden Hotelkongresses. Die Verleihung der Wellness Aphrodite findet am Samstagabend, 16. Oktober voraussichtlich im Sofitel Munich Bayerpost statt.

Starke Partner für die Zukunft

"Die Wellness Aphrodite würdigt die qualitätsorientierte Arbeit der Wellness-Hotellerie. Mit Health and Beauty als Experten der Branchen Kosmetik und Wellness, haben wir einen starken Partner gefunden, der uns bei der jährlichen Preisverleihung bedeutend unterstützen wird", sagt Thomas Karsch, Geschäftsführer der Freizeit-Verlag Landsberg GmbH und Initiator der Wellness Aphrodite. Health and Beauty mit den BEAUTY FORUM Fachmagazinen und Fachmessen für die Bereiche Kosmetik, Wellness und Spa, medical esthetics und Nail-Design wird im Rahmen der 25. BEAUTY FORUM MÜNCHEN die Preisverleihung mit einem speziellen Hotelkongress zum Thema Kosmetik und Wellness in der Hotellerie begleiten. "Das hochwertige Wellness- und Spa-Ausstellungsangebot präsentiert in den modernen Messehallen der Messe München International (Riem), bilden eine Brücke zu den ganzheitlichen Wohlfühlangeboten der Hotellerie. Produktinnovationen und Behandlungstrends komplettieren das Ausstellungsangebot der Fachmesse BEAUTY FORUM MÜNCHEN", begründet Jürgen Volpp, Geschäftsführer der Health and Beauty Holding (Europe) GmbH, die Kooperation mit Top hotel.

Hintergrundinformationen BEAUTY FORUM MÜNCHEN

Die BEAUTY FORUM MÜNCHEN ist Europas Kosmetik-Fachmesse Nr. 1 im Herbst. 2010 feiert das Branchen-Highlight am 16. und 17. Oktober ihr 25-jähriges Jubiläum. Die stetig wachsenden Aussteller- und Besucherzahlen aus dem In- und Ausland haben die Fachmesse zum wichtigsten Branchentreff im Herbst gemacht. Mit über 38.000 Besuchern und mehr als 800 Ausstellern und Marken, macht die BEAUTY FORUM MÜNCHEN unter der Leitung von Jürgen Volpp einen zukunftsweisenden Schritt in eine neue Ära und wechselt vom M,O,C, (Münchener Order Center) auf das Messegelände der Messe München International (Riem).

Hintergrundinformationen Wellness Aphrodite

Die "Wellness Aphrodite" wurde im Jahr 2004 vom Freizeit-Verlag Landsberg ins Leben gerufen. Die Wellness Aphrodite wird in acht Kategorien verliehen. Eine Experten-Jury entscheidet, wer den begehrten Preis erhält. Grundlage für die Verleihung bildet der Führer "Ausgewählte Wellnesshotels zum Wohlfühlen". Die Hotels müssen sich für die Aufnahme in den Führer bewerben bzw. können vorgeschlagen werden. In einem mehrstufigen Auswahlverfahren wird geprüft, ob die Hotels die strengen Wohlfühlkriterien erfüllen.

Der Autor

Die Health and Beauty Business Media GmbH mit Sitz in Karlsruhe ist Europas führender Verlag für die professionelle Kosmetik. Die Health and Beauty Trade Fairs GmbH mit Sitz in

Karlsruhe ist ein führender Veranstalter für Kosmetikfachmessen, Lizenzgeber, Ideenschmiede und Entwickler neuer, erfolgreicher Messekonzepte, die in verschiedenen Ländern Europas umgesetzt werden. Die Health and Beauty Trade Fairs GmbH sowie die Health and Beauty Business Media GmbH sind Mitglieder der Health and Beauty Holding (Europe) GmbH, die in über 12 Ländern Europas für Sie aktiv ist. www.health-and-beauty.com

Wörter: 495 Zeichen (m. Leerzeichen): 3.664

HEALTH AND BEAUTY

Trade Fairs GmbH

Karl-Friedrich-Straße 14-18 D-76133 Karlsruhe

Fon: +49 (0)721-165-555 Fax: +49 (0)721-165-126

messe@health-and-beauty.com www.beauty-fairs.de www.health-and-beauty.com

HRB 109058 Mannheim USt-ID-Nr. DE813859104 Steuer-Nr. 35006/31577

Geschäftsführer: Jürgen Volpp

